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1. Kilpailutoiminnan ajankohtaiset 
Satakunnan Pesäpallo ry ja Hämeen Pesäpallo ry jatkavat yhteistoimintaa 
aluesarjojen osalta myös kaudella 2010. Häme–Satakunta-aluesarjat 
pyörähtävät käyntiin jälleen toukokuun alussa, ja ilmoittautumiset on 
tehtävä kirjallisesti Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilta löytyvällä 
lomakkeella. G−E-ikäisten sarjoihin voi ilmoittautua aina 15.4.2010 
saakka sekä D−B-ikäisten sarjoihin 31.3.2010 mennessä. Yhdistettyyn 
B-ikäisten ja aikuisten aluesarjaan voi ilmoittautua 30.4.2010 saakka. 
Ilmoittautumislomake ja aluesarjojen kilpailumääräykset ovat nähtävillä 
internetissä osoitteessa www.satakunnanpesis.com. Kilpailumääräykset 
ovat voimassa myös alueleirillä. 
 
Halliturnaukset ovat olleet kevään aikana hyvässä vauhdissa. Viime 
viikonloppuna oli vuorossa naisten SM-halliturnaus, joka pelattiin 
Porissa. Tasaisen turnauksen päätteeksi Pesäkarhujen naiset nappasivat 
hienosti SM-hopeaa. ONNEA PESÄKARHUILLE! 
 
Halliturnaukset jatkuvat Raumalla 27.−28.3., jolloin pelataan B-tyttöjen 
SM-hallin lopputurnaus. Turnauksen tarkempi ohjelma osoitteessa 
www.fera.fi.  
 
 
 
2. Pesiskauden avaus 2.5.2010 
Jo perinteeksi muodostunut Satakunnan Pesiskauden avaustapahtuma 
pelataan tänä vuonna Ulvilassa 2.5.2010. Tapahtumassa pelataan sekä 
miesten että naisten ottelut. Tapahtumassa mukana olevat joukkueet ovat 
naisten osalta Fera (Rauma) ja Pesäkarhut (Pori) sekä miesten puolelta 
Kankaanpään Maila ja Ulvilan Pesä-Veikot. Otteluiden panoksena ovat 
samalla aluemestaruudet. Tapahtuman tarkemmasta aikataulusta 
tiedotetaan lähiaikoina.  
 
 
 
3. Kesän 2010 leirit 

Kolmen alueen (Häme, Satakunta ja 
Varsinais-Suomi) alueleiri järjestetään 
tulevana kesänä Suomen Turussa 
11.−13.6.2010. Alueleireille on ollut vuodesta 
toiseen kova kysyntä, joten käythän 
ilmoittamassa joukkueesi mukaan jo tänään, 
sillä leirille otetaan mukaan 50 joukkuetta 
ilmoittautumisjärjestyksessä. Leiripassin 

hinta 78 euroa/hlö 1.3.−6.5. välisenä aikana ilmoittautuneille. Leiripassin 
hinta 7.−20.5. välisenä aikana ilmoittautuneille on 85 euroa. 
Ilmoittautuminen käy kätevästi osoitteessa www.varsinais-
suomenpesis.fi/alueleiri.  
 
 
Valtakunnallisille leireille ilmoittautuminen on kevään aikana ollut viime 
vuottakin vilkkaampaa. Maaliskuun alussa alkaneen ilmoittautumisen on 
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käynyt tekemässä jo yli 300 joukkuetta. Varmista siis paikkasi leireille! 
Käy täyttämässä oman leirisi ilmoittautumislomake netissä osoitteessa: 
www.pesistulospalvelu.fi. Kaikki pesisleirit netissä osoitteessa: 
http://www.pesisleirit.sporttisaitti.com/. Muutamalla leirillä ovat jo 
jotkut sarjat täynnä, joten pitäkää kiirettä! 
 
 
 
 
 
 
 
Tarkemmin juttua Porissa 11.−16.7.  järjestettävästä valtakunnallisesta 
Suurleiristä seuraavassa Pesistiedotteessa. 
 
 
 
4. Koulutusuutiset 
Tiedoksi talven JPVT-koulutukseen osallistuneille, JPVT-koulutuksen 
(Junioripesisvalmentajatutkinto) Pelinjohto-osio järjestetään Laitilassa 
24.4.2010. Koulutus pidetään D-tyttöjen turnauksen yhteydessä. Ilman 
Pelinjohto-osioon osallistumista ei ole mahdollisuutta saada JPVT-
todistusta, joka on siis pakollinen alue- ja valtakunnallisille leireille 
osallistuville joukkueen toimihenkilöille (yhdelle). Ilmoittautumiset 
Pelinjohto-osioon 9.4.2010 mennessä Internetin kautta osoitteessa 
www.satakunnanpesis.com/ilmoittautuminen.html. 
 
Talven osalta on jäljellä vielä yksi PML-koulutus (Pesisjuniorin 
Monipuolinen Liikunta), joka järjestetään 10.4. Sastamalassa. 
Koulutuksen kesto on yksi päivä. Koulutus on tarkoitettu pesiskoulujen 
ohjaajille ja G−E-ikäisten joukkueiden valmentajille ja toimihenkilöille. 
Jos joukkueesi on osallistumassa joko alueleirille tai valtakunnalliselle 
leirille pitää vähintään yhdellä joukkueen toimihenkilöllä olla suoritettuna 
kyseinen tutkinto. Koulutuksen hinta 60 euroa. Satakunnan Pesäpallo 
ry tarjoaa talven aikana kyseisen koulutuksen jäsenseuroilleen 
ilmaiseksi. 
 
Sämpyn Teesit -pelinjohtokoulutus juniorijoukkueiden pelinjohtajille ja 
valmentajille 11.4.2010 klo 14.00 alkaen Kokemäen Ammattiopistolla. 
Kouluttajana toimii Seinäjoelta lähtöisin oleva Sami-Petteri Kivimäki, 
joka nuoresta iästään huolimatta on ehtinyt saavuttaa C-, B- ja A-poikien 
SM-kultaa Seinäjoen Maila-Jussien riveissä. Tällä hetkellä ”Sämpy”  
toimii Pesäkarhujen naisten Superpesiksen pelinjohtajana Pesäkarhuissa 
hän on ehtinyt jo saavuttaa SM-pronssia kaudella 2009 ja SM-hopeaa 
hallista 2010. Koulutuksen hinta on 25 euroa/hlö (sis. tilat, materiaalit ja 
kouluttajan). Ilmoittautumiset koulutukseen 26.3. mennessä.  
 
Satakunnan Pesäpallo ry järjestää juniorijoukkueiden pelaajille 
lukkarikoulutuksen. Kouluttajana toimii Kankaanpään Mailan kasvatti 
Mikko Röppänen, joka on urallaan saanut SM-kultaa Hyvinkäällä 2007 ja 
toiminut miesten Itä-Lännessä lännen lukkarina neljä kertaa.   
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G−E-ikäisten lukkarikoulutus pidetään 27.3. Ulvilan Ammattiopistolla klo 
11.00−13.00. Koulutuksen hinta 20 euroa /hlö. 
 
D−C-ikäisten koulutus pidetään kahdessa osassa. Ensimmäinen osa 
pidetään 27.3. Ulvilan Ammattiopistolla klo 13.00−15.00 ja toinen osa 
17.4. klo 15.00−17.00 Kankaanpään Palloiluhallilla. Koulutuksen hinta on 
35 euroa/hlö.  
 
Lisätietoja koulutuksista internetissä osoitteessa 
www.satakunnanpesis.com. Ilmoittautumiset koulutuksiin aina vähintään 
10 päivää ennen koulutuksen varsinaista ajankohtaa. Ilmoittautumiset 
osoitteessa www.satakunnanpesis.com/ilmoittautuminen.html.  
 
 
 
5. C-ikäisten Training Camp 
Läntisen alueen Training Camp jatkuu huhtikuussa 2010 Eerikkilän 
Urheiluopistolla.  C-ikäisillä tytöillä ja pojilla on mahdollisuus päästä 
mukaan alueen huippupelaajien ja -valmentajien koulutukseen. Samalla 
Training Camp tarjoaa vaihtelua tavalliseen talviharjoitteluun.  
 
Osallistujilla on mahdollisuus päästä harjoittelemaan loistaviin 
olosuhteisiin, saada hyvää oheisharjoittelua, lisää ideoita, oppia uusia 
asioita sekä kohdata idoleita ja uusia kavereita. Training Camp tarjoaa 
kaikkea tätä!   
 
Tänä vuonna panostetaan myös valmentajien koulutukseen. Jokaisena 
leiripäivänä jaetaan harjoitteista materiaali sekä pidetään luento 
valmentajille. Training Campin yhtenä pääteema on lajitaidot ja 
liiketaidon kehittäminen.  
 
Training Camp -osallistujista valitaan aluejoukkue, joka osallistuu ensi 
kesänä alueturnaukseen. Kaikkien C-ikäisten joukkueiden pelaajilla 
(sarjasta riippumatta) on mahdollisuus osallistua leiritykseen.  
 
C-tyttöjen ja -poikien yhteinen leiripäivä: 
11.4.2010 Eerikkilän urheiluopisto, ilmoittautumiset 25.3.2010 mennessä 
 
Leiripäivän hinta: 
Pelaajan hinta  30 euroa 
Valmentajan hinta 12,50 euroa 
Hinta sisältää tilat, kouluttajat, niiden kulut, mahdolliset materiaalit, EI RUOKAILUA. 

 
Training Campille ilmoittautuminen osoitteessa: 
www.satakunnanpesis.com/ilmoittautuminen. Ilmoittautumiset 
ehdottomasti ja viimeistään kaksi viikkoa ennen kyseistä leiripäivää.   
 
Pelaaja maksaa osallistumismaksun mukaisen hinnan Satakunnan 
Pesäpallo ry:n koulutustilille 126930-648178. Muistakaa laittaa viestiksi 
joukkue ja pelaajan nimi. Osallistumismaksu on maksettava ehdottomasti 
ennen leiripäivää. Ruokailu- ja kuljetuskustannukset jäävät osallistujien 
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tai seurojen kustannettavaksi. Koulutuksen organisoinnista vastaa 
Satakunnan Pesäpallo ry.  
 
 
 
6. Pesiskoulutuki jäsenseuroille 
Satakunnan Pesäpallo ry käynnistää projektin, jolla kannustetaan seuroja 
pesiskoulujen käynnistämiseen. Projektin yhtenä päätarkoituksena on 
synnyttää uusvanhoja ja täysin uusia pesispaikkakuntia Satakunnan 
alueelle. Satakunnan Pesäpallo ry:n jäsenseuroilla on mahdollisuus 
pesiskoulutuen saamiseen, mikäli tukea haetaan uuteen 
pesiskoulutoimintaan. Tukea voi hakea omalla tai naapuripaikkakunnalla 
järjestettävään toimintaan. Seura voi hakea tukea, jos kyseisellä 
paikkakunnalla ei ole järjestetty kesällä 2009 pesiskoulutoimintaa.  
 
Satakunnan Pesäpallo ry:n johtokunta myöntää tukea 
harkinnanvaraisesti. Tukea haetaan kirjallisesti, ja hakemuksessa olisi 
selvitettävä mm. kyseisen toiminnan paikkakunta ja ajankohta, 
toteuttaja(-t) ja tavoitteet. Tuki maksetaan kahdessa erässä. Ensimmäinen 
erä maksetaan heti, kun tuen saajat on päätetty. Toinen erä maksetaan 
toimintaraporttia ja osallistujalistoja (osallistujia väh. 15 hlöä) vastaan 
30.8.2010 mennessä. Hakemukset sähköpostitse osoitteeseen 
toimisto@satakunnanpesis.com. Hakemukset on toimitettava 
Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistolle 31.3.2010 mennessä. 
 
 
 
7. Tuomarikoulutukset keväällä Satakunnassa 
Tuomarikoulutukset järjestetään maaliskuun aikana ympäri Satakuntaa. 
Koulutuksia pidetään yhteensä kahdeksalla eri paikkakunnalla tiiviissä 
kahden viikon aikataulussa.  
 
Tuomarikoulutuksien ajankohdat ja paikat: 
 
Päivä: Aika: Paikka: Korttitasot:  
17.3.  klo 18.00 Pomarkku (Lukio ja Yläaste) F−D + nuoriso 
22.3. klo 18.00 Pori (Karhuhalli) F−D 
23.3. klo 18.00 Rauma (SAMK) F−D 
23.3. klo 18.00 Kokemäki (Ammattiopisto) F−D 
24.3. klo 18.00 Parkano (Työvoimatoimisto) F−D + nuoriso 
25.3. klo 18.00 Köyliö (Osuuspankki) F−D + nuoriso 
29.3. klo 19.00 Eurajoki (Kunnantalo) F−D + nuoriso 
30.3. klo 18.00 Ulvila (UP-V:n toimisto) F−D 
 
Seurat voivat sopia tuomarikoulutuksia lisää tarpeen mukaan. Ota 
yhteyttä maakuntakouluttaja Sami Österlundiin 
(sami.osterlund@satakunnanpesis.com, puh. 044 558 7589) ja sovi 
seurallesi sopiva koulutusaika. 
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8. Kevään junioriturnauksia Kankaanpäässä 
Kankaanpään Mailan juniorijoukkueet järjestävät jälleen tulevanakin 
keväänä useita eri ikäluokille tarkoitettuja turnauksia. Tarkempia tietoja 
löytyy KaMan kotisivuilta osoitteesta www.kankaanpaanmaila.fi.  
 
Muutamassa turnauksessa on vielä tarjolla vapaita paikkoja: 
 
la 15.5. F-tytöt ja F-pojat 
Yhteyshenkilö: Matti-Pekka Salo, matti-pekka.salo(at)sataedu.fi 
Turnaukseen otetaan maksimissaan 9 tyttö- ja 9 poikajoukkuetta. 
Molemmissa 4–5 vapaata paikkaa jäljellä. 
 
su 16.5. E-pojat 
Yhteyshenkilö: Marko Kivinen, marko.kivinen(at)suomi24.fi. 
Turnauksessa vielä vapaana 6 paikkaa. 
 
la 22.5. D-pojat 
Yhteyshenkilö: Maija Poutanen, maija.poutanen(at)sataedu.fi. 
Turnauksessa vielä vapaana 2 paikkaa. 
 
 
 
9. Harrastepesiskausi käyntiin turnauksella 
Satakunnan Pesäpallo ry ja Ulvilan Pesä-Veikot ry järjestävät 
harrastepesiskauden avausturnauksen 24.4. Ulvilassa. Turnaus pelataan 
sekajoukkuein (joukkueen muodostaa väh. 5 miestä ja 4 neljä naista), 
harrastepesissäännöin ja tenavapallolla. Ottelut pelataan aikapeleinä. 
Joukkueissa ei saa olla lisenssipelaajia. Osallistumismaksu on 80 euroa / 
joukkue (sis. kentän, pallot, tuomarit, palkinnot ja saunan). Joukkueilla 
on mahdollisuus ruokailuun kentän VIP-tilassa omakustannehintaan. 
Ilmoittautumiset turnauksen 14.4. mennessä osoitteeseen sillanpaa-
kleemola@hotmail.com. Turnaus järjestetään, mikäli osallistujia on väh. 
neljä joukkuetta.    
 
 
 
10. Suomen Pesäpalloliitto ry:n kevätkokous 17.4.2010 
Pesäpalloliitto ry:n kevätkokous pidetään 17.4. klo 13.00 Ikaalisten 
kylpylässä (Hämyläntie 2, 39500 IKAALINEN). Sääntömääräisten 
asioiden lisäksi käsitellään kansainvälisen pesäpalloliiton perustaminen. 
Lisää asiasta www.pesis.fi. 
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11. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
17.3.   Tuomarikoulutus (Pomarkku) 
22.3.  Tuomarikoulutus (Pori) 
23.3.  Tuomarikoulutus (Rauma) 
23.3.  Tuomarikoulutus (Kokemäki) 
24.3.  Tuomarikoulutus (Parkano) 
25.3.  Tuomarikoulutus (Köyliö) 
27.3. Lukkarikoulutus, G−E ja D−C-ikäiset (Ulvila) 
29.3.  Tuomarikoulutus (Eurajoki) 
30.3.  Tuomarikoulutus (Ulvila) 
10.4. PML-koulutus (Sastamala) 
11.4.  Pelinjohtokoulutus (Kokemäki) 
17.4. Lukkarikoulutus, D−C-ikäiset (Kankaanpää) 
24.4. Harrastepesisturnaus (Ulvila) 
24.4. JPVT-koulutuksen pelinjohto-osio (Laitila) 
2.5.  Pesiskauden avaustapahtuma (Ulvila) 
11.−13.6.  Kolmen alueen yhteinen Alueleiri (Turku) 
4.−9.7.  Tenavaleiri (Haapajärvi) 
11.−16.7.  Suurleiri (Pori) 
21.−24.7.  Naperoleiri (Joensuu) 
25.−30.7.  Nuorisoleiri (Oulu) 
 
 
 
 
 

Tarkista kevään ajankohtaiset  
pesisaiheet netissä: 

 

www.satakunnanpesis.com 
 

www.pesis.fi 
 

www.suurleiri.fi  


